
Ferenc pápa Twitter-üzenete január 22-én 
Ebben a súlyos bajokkal terhelt mai korban még inkább szükség van az 

imára, hogy az egység jusson érvényre a konfliktusok felett. Alapvető je-
lentősége van a mi jó példánknak: elengedhetetlen, hogy a keresztények 
folytassák a teljes, látható egység felé vezető utat. 

 
 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
Január 25, hétfő, Szent Pál apostol megtérése, 7 óra: A Notre Dame 

Rendért és iskolánkért 
Január 26, kedd, Szent Timóteus és Szent Titusz püspökök, 7 óra 
Január 27, szerda, Merici Szent Angéla, 7 óra 
Január 28, csütörtök, Aquinói Szent Tamás egyháztanító, 7 óra 
Január 29, péntek, 7 óra: Hálából 
Január 30, szombat, 18 óra: A Mile család + tagjai 
Január 31, Évközi 4. vasárnap, 10 óra: Hálából a Szűzanyának 
 
Az elmúlt hétvégén a horvátországi földrengés áldozatainak megsegí-

tésére 154 555Ft-ot ajánlottak fel a Testvérek. Köszönjük szépen az ado-
mányokat! 

Online lelki szülői értekezlet lesz a gimnazisták szüleinek, holnap, ja-
nuár 25-én, 18 órától. A csatlakozási link a Hírnökben és Facebook-olda-
lunkon található.  

A gébárti Boldogasszony kápolnában minden szombaton 14 órakor 
imaóra, 15 órakor pedig szentmise van. Szeretettel várják a Testvéreket! 

Ebben az évben is megrendezik a Házasság hete programsorozatot. A 
részletes információk a Hírnökben és a hirdetőtáblán találhatók.  

Szeretettel kérjük a hétköznapi szentmisékre érkezőket, hogy a szent-
misék után csak a főbejáraton keresztül szíveskedjenek elhagyni az épü-
letet. Tanítási időben a diákokon és az itt dolgozókon kívül nem lehet az 
épületben tartózkodni. 

Hálás szívvel köszönjük a Testvérek felajánlásait, amelyekkel közössé-
günket támogatják! Közösségünk CIB Banknál vezetett bankszámlája: 
Szent Kereszt Templomigazgatóság, Zalaegerszeg: 10700110-71001977-
51100005. 
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Hat ok, amiért érdemes olvasnunk a Bibliát minden nap 
 
Ha nem tudod, miért érdemes na-

ponta kézbe venni a Szentírást, akkor 
íme hat tipp, amely segít abban, hogy 
közelebb kerüljünk Isten szavához! 

 
1. A Biblián keresztül Isten szól hoz-
zánk 
Úgy véljük, hogy a Biblia Isten szava 

felénk. Minden szükséges igazságot, 
amelyet Isten közölni szándékozott ve-
lünk üdvösségünk érdekében, azt a 
Szentírás tartalmazza. Ezért bízhatunk 
és támaszkodhatunk a benne leírt dol-
gokra. A Szentírás Isten kinyilatkoztatása, és a Bibliát elolvasva jobban 
megismerhetjük Őt. 

 
2. A Szentírás feltölt minket bátorsággal 
A korai keresztények tudták, hogy ha a Szentírást olvassák, akkor az 

reményt ad nekik. Az Ószövetségben a zsoltárok Isten hatalmas szerete-
téről és irgalmáról szólnak. Az Apostolok Cselekedetei az Újszövetségben 



bemutatja a Szentlélek munkáját az egyházban. A szereplők tanúságot 
tesznek Isten munkájáról azok életében, akik hisznek Benne. Ha abból 
táplálkozunk, ahogy Isten a múltban is hűséges volt hozzánk, akkor a jövő 
reménye tölthet el bennünket. 

 
3. A Szentírás olvasása segít bennünket, hogy jobban evangelizáljunk 
Ha olvassuk a Bibliát, akkor az segít bennünket hitünk érésében. Saj-

nos sokan elhagyják a hitüket, amikor befejezik az iskolát. Így sok felnőtt 
megakad a hitbeli fejlődésben. Ha bizonytalanok vagyunk a hitünkben, 
könnyen kerülhetünk olyan kérdések elé nem hívő társainktól, amelyek 
minket is kétségek elé állítanak. Természetesen nem kell mindannyiunk-
nak professzorrá válnunk, de csak profitálhatunk abból, ha hitbeli kérdé-
seinket a Szentírás tanulmányozásával alapozzuk meg. 

 
4. A Biblia olvasásával jobban fókuszálhatunk arra, ami számít 
Mi lenne, ha annyi időt töltenénk a Szentírás olvasásával, mint ameny-

nyit a hírek vagy a közösségi oldalak böngészésével, esetleg podcastok 
hallgatásával. 

A keresztény élet azon alapszik, hogy küzdünk azért, hogy Isten legyen 
az életünk középpontjában és a fontos dolgokra összpontosítsunk. 

A Biblia rendszeres olvasása segít bennünket abban, hogy megtapasz-
taljuk az életet Isten szemszögéből és ki tudjuk zárni azokat a dolgokat, 
amelyek nem igazán fontosak. 

 
5. A Szentírás olvasása megtanít minket imádkozni 
Sokszor kifejezzük a gazdagabb imaélet iránti vágyunkat. Azonban azt 

is többször érezhetjük, hogy nem tudunk mit mondani imádságunkban. A 
Biblia azonban szavakat kínál nekünk az imádkozáshoz. Modellezhetjük a 
saját életünket a szentek vagy a Szentírásban szereplő történetek alapján. 
A Bibliára úgy is tekinthetünk, mint az ima iskolájára. Egy képzési terep, 
amely megtanít bennünket arra, hogyan fejezzük ki azokat a dolgokat, 
amelyeket a szívünk mélyén érzünk. 

 
6. Minél többet olvassuk a Szentírást, annál könnyebben meghalljuk Is-
ten hangját 
Minél jobban ráhangolódunk az üdvösség logikájára azáltal, hogy is-

merjük Istent a Szentíráson keresztül, annál könnyebben fogjuk hallani, 
ahogy Ő szól hozzánk. 
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